

营造安全放心消费环境

# 我市评定60家“放心消费创建示范点”

本报讯(记者吴青朋)近日,咸宁市市场监督管理局、咸宁市消费者权益保护委员会对我市2020年度“放心消费创建示范点”进行评选,我市60家单位上榜。

为进一步深化我市放心消费工作,营造安全放心消费环境,2020年,咸宁市市场监督管理局、咸宁市消费者权益保护委员会在全市市场主体中开展了“放心消费示范点”评选活动,评出咸宁万达广场商业管理有限公司、赤壁西湖广场商业运营管理有限公司、上海红星

美凯龙品牌管理有限公司赤壁分公司、湖北万成置业有限公司等4家示范街区。评出红牛维他命饮料(湖北)有限公司、中国电信股份有限公司咸宁分公司、中国联合网络通信有限公司咸宁市分公司、咸宁碧桂园房地产开发有限公司、湖北香城味道食品发展有限公司等26家示范商户。评出黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司消费维权服务站、湖北福人金身药业有限公司消费维权服务站、咸宁华润城投燃气有限公司消费维权服务站、湖北同惠商业管理有限公司消

费维权服务站、中国移动通信集团湖北有限公司咸宁分公司消费维权服务站等30家示范维权站。

市市场监管局相关负责人介绍,“放心消费创建示范点”活动是一项督促市场主体自律,实现消费维权社会共治,营造安全放心消费环境的重要工作。经企业自主申报,各县、市、区局,分局择优推荐,报市市场监管局、市消委会审核公示,网上投票,评出60家“放心消费创建示范点”市场主体。

咸宁百个农村4G基站

## 连通偏远乡村 信息“孤岛”

本报讯(通讯员何庭干)“感谢党和政府雪中送炭,让我对生活重拾了信心,同时感谢移动网络的畅通高效,让我的水产品销售更方便,现在我的日子一天比一天红火!”1月6日,在扶贫慰问座谈中,咸宁市嘉鱼县陆溪镇邱家湾村村民胡四星感激地说道。

嘉鱼县陆溪镇邱家湾村,地处嘉鱼县南部,背靠长江大堤,内湖遍布;其中四组共69户村民因地形特点,居住分散,从事着网箱养鳝、菱角种植、红薯加工等生计,因移动4G信号未全覆盖,且受到对岸飘逸过来的信号影响,部分区域出现通话质量差、上网卡顿等现象,也影响了他们的农产品线上销售。2020年9月初,咸宁移动分公司接到反映后经实地查勘,为迅速完善覆盖,解村民之急,开通了一个基站。

据了解,自该基站开通以来,村民胡楚才生产的红薯粉通过线上销售,与恩施、武汉、广东等地客户签订购销协议,带来收入8万多元;而贫困户胡四星也在扶贫干部帮助下,养殖的小龙虾、桂鱼通过网上直销也增收3万余元。

截至2020年12月31日,全市已建成开通100个农村4G基站,覆盖了全市100个偏远山村和7个覆盖盲点;如今,畅通的移动通信网络让全市一座座乡村信息“孤岛”被瞬间连通,移动互联网将偏远山区人民与广阔的市场连接在一起,为乡村山区群众带来了更多脱贫致富的希望和机遇,受到了当地群众的一致欢迎和赞誉。

就地就近化解消费纠纷

## 通山建成31个消费维权服务站

本报讯(记者王奇峰通讯员石义涛)近日,市民廖先生向通山东城所某消费维权服务站反映:2020年12月31日在某购物广场购买了一桶调和油,宣传单和标签上的价格不一致,向工作人员反映后,“他们态度还非常不好”。后经过该消费维权服务站工作人员的及时调解,被投诉人打电话给当事人并上门致歉,还对廖先生进行了补偿。

在通山,像这样的消费维权服务站已建成31个,涉通信、物业服务、商超、旅游、供水、供气等10多个领域,其中通山县西

城12个,东城13个,开发区2个,黄沙铺镇1个,九宫山风景区1个,大畈镇2个。

去年12月中旬,通山县市场监管局东城市场监管所、西城市场监管所等组织召开了“放心消费维权服务站”创建座谈会,确定了辖区内维权服务站负责人,明确了服务站工作流程、工作职责和服务承诺,并学习培训了“湖北消费维权政企协作平台”操作应用知识。

“放心消费维权服务站的设立,旨在拓展消费维权网络社会覆盖面,引导和督促经营者履行消费维权责任,就地

就近化解消费纠纷。”据介绍,目前辖区内各维权站均已设立了办公室,将工作流程、服务承诺等信息装订上墙,并安排了专人处理对接消费投诉。

“我们积极贯彻上级要求,深化开展‘放心消费在通山’活动,积极引导和督促经营者作出并履行‘食药无伪劣、商品无假冒、服务无欺诈、投诉无障碍’承诺,前移维权‘关口’,实现消费维权一般纠纷和解在企业,化解在基层,解决在源头。”通山县市场监管局局长宋骄阳表示。



## 疫情防控 应急演练

1月7日,市文旅局在市图书馆开展文化场馆疫情防控应急演练。市文旅局疫情防控领导小组和工作专班全体成员和局属各二级单位疫情防控工作专班全体成员,以及15家市直重点文旅企业参加观摩。此次演练,市新冠肺炎疫情防控指挥部专门协调市疾控中心的领导和专家现场指导,演练结束后,专家作现场点评。

(记者毛亚轩通讯员柴倩)

## 又是一年冰雪季 旅游安全需谨记

时光的脚步迈入凛冬,枯萎树叶在树上张望着,雪花翻飞,飘然落下。在冰雪的世界里,人们滑雪、溜冰、打雪仗、堆雪人、乘坐狗拉雪橇,玩得不亦乐乎。冰雪旅游虽然乐趣无穷,但下面这些安全知识必须牢记在心。咸宁市文化和旅游部门在此温馨提示:

### 一、旅途防疫不能忘

1、出行前前提前了解并遵守出发地和旅游目的地的疫情防控信息,提前预约,备好口罩、消毒液或消毒纸巾等物品。

2、在游玩过程中,全程佩戴口罩,保持安全距离,自觉配合景区工作人员做好健康监测。

3、乘坐交通工具时,避免用接触过座椅、扶手、车门等设施后未清洁的手接触口、眼、鼻。

4、入住酒店后:第一时间用洗手液(或肥皂)洗手,并及时开窗通风。

5、外出就餐时:选择正规、干净的餐厅,尽量分餐食用或者使用公筷公勺,以降低包括新冠肺炎在内的多种疾病传播风险。

### 二、保暖物品备好备足

1、冬季,许多地方温度较低,游客需根据气温,选择适宜的衣、帽、围巾、手套等保暖物品。

2、在游玩过程中,尽量减少皮肤暴露在外,携带护手霜、暖宝宝等防冻取暖用品。

### 三、自驾安全不容忽视

1、自驾游客出行前需:检查车辆情况,备好防滑链等物品,如有积雪,需先除雪。

2、行车过程中,自驾游客需保持合适的车速、车距,不急刹车、急拐弯,积雪路上应循着车辙走。在出口、交叉口等易结冰路段,要谨慎慢行。

3、雪天行车可能出现炫目的情况,自驾

游客需佩戴有色眼镜,以防强光伤害眼睛。

4、泊车应选择阳光能照到的地方,避免雪地泊车,以免结冰起步困难。

### 四、观冰赏雪趣味浓 安全守则记心中

1、在工作人员的指导下参观,注意危险区域安全警示,远离不牢固的冰面、冰雕等,避免发生砸伤、坠落等安全事故。

2、选择防滑的鞋子,避免滑倒摔伤。

3、带好太阳镜,避免雪地反射阳光刺伤眼睛。

### 五、滑雪应遵规,量力而行之

1、滑雪前,保证良好的身体状态,要进行热身运动,以免受伤,饮酒或过度疲劳状态下勿滑雪;

2、购买滑雪票时,建议购买个人意外险;

3、做好保暖,穿戴好衣帽、手套等物品,以

免冻伤;

4、听从工作人员指引,不要擅自滑出雪场界限,切勿到未向游客开放的区域;

5、记住滑雪场救援电话,以便遇到危险后及时呼叫救援。

### 六、“泡汤”养生正当时,方式方法有讲究

1、高血压、心脏病、皮肤病严格禁入。

2、入水应从低温到高温逐次进入泡池。

3、浸泡时多喝水以补充水分,水温过高时不宜长时间浸泡。

4、如感身体不适,应离开泡池。

不管怎样,外出旅游一定要了解目的地防控措施,提前预约、错峰出行,游玩不扎堆,注意保护好自己。在保证自身安全的前提下开阔我们的视野、放松我们的身心、陶冶我们的性情,祝大家旅游愉快!

中式院落整体出租

温泉谷旁小区内中式院落整体出租,面积260平方,五室两厅两卫一厨一院,全新豪华装修,中央空调,投影,家具厨具齐全。可做会所民宿。

联系人:刘先生  
联系电话:13907246673